

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Середина рабочего дня

Блин, неужели я это сделала? Какой разврат.

Наткнулась тут недавно на приколы типа сложите между собой какие-то там цифры, на что-то умножьте, что-то отнимите — и получите свой возраст и сколько раз в неделю хотели бы заниматься сексом. Все сошлось. Вот только от большой скромности поставила 7 раз в неделю. Интересно, а напиши реальную цифру, что бы получилось? Наверное, все бы заклинило;)

Вообще-то я вполне вменяема и было время, когда мужика годами не ощущала, пока не додумалась до заменителей. Хотя живой-то, конечно, не в пример лучше всяческих приспособлений, вот только где ж его взять хоть в 2 часа ночи, хоть среди бела дня? Вопрос, впрочем, риторический, поскольку в массе своей мужик выродился как класс. Вот и приходится выкручиваться.

Периодически меня припирало и раньше, но всегда как-то успевала донести свое нетерпение до дому. А тут вдруг поняла — или кончу, или помру на месте.

Итак, разгар рабочего дня — из тех, когда работы нет, а сидеть в офисе приходится. Соседи по комнате утопали в столовку, что позволило накачать несколько рассказиков со «Стульчика». Сижу, значит, читаю и чувствую — все, больше не могу. Народ уже в комнату вернулся, а у меня аж в глазах темнеет от «моего хотения». Пошарилась в ящиках стола и похвалила себя за запасливость: нашла и дезодорантик, и салфеточки влажные. Что делать? Потопала в туалет — единственное место, где можно сделать хоть что-то.

Закрылась в кабинке, обложила сидушку бумажками, штанишки на крючок повесила, а трусики с колготками спустила в самый низ. Села на унитаз, взяла салфеточку и начала себя поглаживать: и по губкам, и по клитору, и пальчиком немножко в дырочку. Потому уж дезодорант достала, а он, зараза, не самый тоненький. Чувствую — не лезет, прям хоть плачь. Видно, в положении сидя угол там меняется, вот и не могу впихнуть. Решила стоя попробовать. Уже вся мокренькая, а впихивается все равно с трудом. Наконец ввинтила, даже больно немножко стало.

Села обратно, одной рукой клитор наглаживаю, терблю, второй баллончиком вовсю наяриваю, а сама думаю: «Во будет конфуз, если кто войдет: слышно же, что человек там явно не тем чем надо занимается!» Правда, это еще больше адреналинчику добавляет.

Возбудилась я, оказывается, до крайности — кончила через минуту, да так, что отключилась ненадолго. Дезик вытащила — все хлюпает. И ссать хочется, потому как терпела довольно долго. И от «продолжения банкета» не отказалась бы. Надрачиваю клитор и чувствую — струя вырывается, да сильная такая! Под такое дело кончила еще разок, потом подумала и решила, что Бог троицу любит. Снова баллончик запихала — он уже как по маслу влетел. Сижу, медленно так всовываю и вытаскиваю, к клитору тихонечко так прикасаюсь: Потом все быстрее и быстрее двигаю руками — и взрываюсь!

Только вытерлась — зашла-таки какая-то дамочка, приспичило ей. Но звуки-то уже самые что ни на есть правильные — водичка из унитаза бежит.

Вышла я, руки вымыла, в зеркало глянула — глазки блестят подозрительно, но кто ж во взрослой тетке признает способную на такие подвиги? Мысленно обозвала себя ласковым словечком и решила, что теперь как-нибудь до вечера доживу. А там — дом, ванная, водичка и

синенький такой гибкий и твердый одновременно двусторонний дружок. Так что ничего, прорвемся. Мысли теперь, правда, не о работе, ну да и шут с ней — поскучает без меня до завтра. А сегодня я хочу!